S
5}
£
<
Z
—_
o
N
£
@
o
(%]
e
v
©
=
c
v
2
V)
]
4
c
S
whd
]
whd
(%]

oDl |40l | Z|S3S|—|2|la|Z2|lw|O]4

O|lw| || O|—|w | Z|N|DI>S|<| O] —

DIN| x| I | 2 |0O|<C|wn | X|U|>|o| Z|w

wlalo|lzT|T|—0O|VUIN|O0|w |2 | x|x

— - x|[e)w|Zz| |- |w|x|>|0|F

Ll | T | 0| 00|22 |w|lwn|D|O|w

O|0|=|zZz|llal|lw|l=<|<|O|x|0U|xX]|un|x

3 |- x|~ |ollzllo|z|z|x|~|0|lw| 2|«
e

Mu“ Y  AOlw | >|w X | S| w|2 2| w|lxe|Q|w

.m ¥ o [m) @) - N T o' — 1 O | = — N o

W I N 2 |xx|Tj|l0oa|lw|jlun|<|>|D|0U]|>

m Ol - || ¥ |0l x| Z | w| x| —=| | >| 4|0
(45}

- m Ol |e|<|[T|v|o|o|T | 0|x|=Z|U|>

m .w " | 0|l < ||+ |N|D|IX | a|QO|>|<<|U|Z
D) O

M W < ||| Nlw|a|[Z2 | unu|lrF|0O0|>S|T|x

uIaneqJa’Py pun
191YdnzyY3IA “4ajwuwies ‘abe|

Aufgabe 2

yuomneuoq ‘Hawn abepisaydepaiys dyy — bepiap Jeny o
UOISNIU] 9/ UBUOIEIS UE 3)UDIYISID SI3[YQD eIpne|d

Pflanzen

37|1d ‘Ua193g “IBUIOY ‘]PZINAA ‘Ud[T “Isnuay nwiwen ‘Jjop ddip

Tiere

16

Ordne die gefundenen Worter richtig in die Tabelle ein.




	Jäger, Sammler, Viehzüchter
und Ackerbauern
	Station 4: Leben in der Steinzeit


